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COMUNICAT DE PRESĂ 

Masa rotundă organizată de AJOFM Giurgiu cu ocazia Lunii Economiei Sociale 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Giurgiu a organizat, în data de 08 

mai 2026, la Mănăstirea Comana, o masă rotundă dedicată promovării economiei sociale 

și susținerii întreprinderilor sociale din județ. 

Evenimentul a fost organizat în contextul marcării Lunii Economiei Sociale și a reunit 

reprezentanți ai întreprinderilor sociale atestate, parteneri instituționali și 

reprezentanți ai AJOFM Giurgiu. 

În cadrul acțiunii, firmele care au obținut atestat de întreprindere socială au participat 

la un stand de prezentare amenajat în curtea mănăstirii, unde și-au expus produsele 

fabricate și au prezentat serviciile oferite. Participanții au avut astfel oportunitatea de 

a promova activitățile desfășurate, de a interacționa cu publicul și de a evidenția 

contribuția economiei sociale la dezvoltarea comunității locale și la integrarea pe piața 

muncii a persoanelor din grupuri vulnerabile. 

Directorul executiv al AJOFM Giurgiu, Virgil Peia, a subliniat importanța organizării unui 

astfel de eveniment: 

„Am considerat oportună organizarea acestei activități la Mănăstirea Comana în 

contextul în care, pe parcursul anului 2025, AJOFM Giurgiu a eliberat peste 100 de 

atestate de întreprindere socială. Acest lucru demonstrează interesul tot mai crescut 

pentru dezvoltarea economiei sociale la nivelul județului și implicarea activă a 

antreprenorilor în susținerea comunităților locale. Ne-am dorit ca întreprinderile 

sociale să aibă posibilitatea de a-și prezenta activitatea, produsele și serviciile într-un 

cadru deschis și accesibil publicului, iar evenimentele dedicate promovării economiei 

sociale reprezintă cea mai potrivită ocazie pentru a evidenția contribuția importantă 

pe care acest sector o are în dezvoltarea economică și socială a comunității.” 

După desfășurarea activităților în aer liber, reprezentanții AJOFM Giurgiu și participanții 

s-au reunit în Sala Tronului din cadrul mănăstirii, unde au fost prezentate modalitățile 

de completare și transmitere a raportărilor către agenție.  



 

 

 

Totodată, întâlnirea a constituit un prilej pentru desfășurarea unor discuții libere 

privind problemele și dificultățile întâmpinate de întreprinderile sociale în desfășurarea 

activităților curente. 

 

Prin organizarea acestui eveniment, AJOFM Giurgiu își reafirmă sprijinul acordat 

dezvoltării economiei sociale și consolidării dialogului cu întreprinderile sociale din 

județ, în vederea identificării unor soluții eficiente pentru susținerea și dezvoltarea 

acestui sector important al economiei. 
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